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Übersicht der letzten intellektuellen Outputs

(a) Trainingspaket für soziale und grüne NGO-Führungskräfte 
Dieser Schulungskurs wurde im Zeitraum von August bis November 2020 in allen Partnerländern erfolgreich durchgeführt, online oder persönlich (je nach den lokalen Pandemiebeschränkungen). Die Teilnehmer - erwachsene neue NRO-Führungskräfte - wurden dabei unterstützt, Management- und unternehmerische Fähigkeiten für den NRO-Sektor zu entwickeln, also hochwertige Schlüsselkompetenzen, die für die Etablierung von grünem und sozialem bürgerschaftlichem Engagement erforderlich sind.
Dieser Kurs zur Schulung von Führungskräften bestand aus 7 Modulen, nämlich: (1) Einführung in die Führung von NROs; (2) Einführung in grünes und soziales Unternehmertum in NROs; (3) Kreatives Denken, Initiative und Selbstvertrauen; (4) Ideenfindung und -bewertung; (5) Testen und Prototyping der NRO-Idee; (6) Kommunikation und Öffentlichkeitsarbeit; (7) Finanzierungsmechanismen. 
Bei der Durchführung des Kurses kamen alle entwickelten Ressourcen zum Einsatz: Unterrichtspläne, PowerPoint-Präsentationen, interaktive Übungen in H5P, Links zu weiterführender Literatur.
Die Rückmeldungen der Teilnehmer waren positiv und betonten den praktischen Wert der Kursinhalte und der von den Teilnehmern erworbenen Fähigkeiten.
(b) Survival Guide NGO Gründung und Finanzierung
Diese Ausgabe bietet speziell Bürgern Hilfe, die ihre eigenen NROs gründen oder sich an einer bestehenden NRO beteiligen wollen, und zwar auf geschulte Weise. Es besteht aus einem schrittweisen Leitfaden, der alle rechtlichen und praktischen Anforderungen erläutert, die für die Gründung und Verwaltung einer NRO erforderlich sind, die in den Ländern der Partner keine Parallele hat. Außerdem werden Finanzierungsmechanismen vorgeschlagen und wichtige Überlebenstipps von erfahrenen Führungskräften gegeben. Für jedes Projektpartnerland (Deutschland, Portugal, Rumänien, Malta, Griechenland, Italien, Irland und Spanien) wurde eine eigene Version des "Survival Guide for NGO Founding and Funding" entwickelt, die an die jeweiligen rechtlichen Anforderungen angepasst ist und praktische Informationen sowie Links zu weiteren Informationen enthält.
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(c) Strategiepapier
Das Strategiepapier fasst die wichtigsten Ergebnisse, bewährten Praktiken und Erfahrungen aus der Durchführung von NGEnvironment zusammen. Es richtet sich an Entscheidungsträger mit dem Ziel, die Relevanz des Projekts, seine Reichweite auf politischer Ebene und die Nachhaltigkeit seines Nutzens über den Finanzierungszeitraum hinaus sicherzustellen. Das NGEnvironment Policy Paper stellt eine nützliche Ressource für Peer-Stakeholder in ganz Europa dar und enthält spezifische Empfehlungen für politische Entscheidungsträger (öffentliche Einrichtungen, Regierungsbehörden, Stellen, die zivilgesellschaftliches Engagement unterstützen oder finanzieren können, und NROs). 
(d) Layman’s Report
Der Layman's Report richtet sich an ein breites Publikum. Er erläutert die Gründe für das gesamte Projekt, die Ziele, die wichtigsten Schlussfolgerungen und die daraus resultierenden Fallstudien. In einfachen Worten beschreibt er den bestehenden Kontext, das Projekt und die von NGEnvironment bereitgestellten Lösungen, die Begünstigten und den Nutzen für sie.
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Die Abschlusskonferenz des Projekts wurde am 7. und 8. Juli 2021 online über Zoom abgehalten. Die Teilnehmer waren Vertreter großer nationaler und internationaler NROs sowie von NROs, die in den Bereichen Umwelt und Sozialarbeit tätig sind.
Alle Projektergebnisse wurden vorgestellt und diskutiert:
· IO1: Forschungsbericht
· IO2: Einführung in die Pädagogik für NRO-Mitarbeiter
· IO3: Trainingspaket für soziale und grüne NGO-Führungskräfte
· IO4: Online Plattform und Observatory
· IO5: Engagement toolkit
· IO6: Audiovisuelles Lehrpaket
· IO7: Survival Guide NGO Gründung und Finanzierung
· IO8: Startegiepapier
· IO9: Layman’s Report


 

Wie Sie mit NGEnvironment in Verbindung treten können:

Besuchen Sie unsere Website:
http://eduproject.eu/NGEnvironment

oder kontaktieren Sie die Projektpartner!

Bitte beachten Sie: Alle Projektergebnisse sind auf unserer Projektwebsite frei zugänglich!
Zum Ende des Projektes…

- Da sich das Projekt seinem Ende nähert (31.08.2021), führt das Konsortium die letzten vorgesehenen Aktivitäten durch und verleiht den Ergebnissen einen letzten Schliff.

- So haben alle Partner in ihren Ländern Multiplikator-Veranstaltungen durchgeführt, d.h. große Verbreitungsseminare, in denen die am Projekt beteiligten Organisationen die NGEnvironment-Ergebnisse vorgestellt und den Teilnehmern erklärt haben, wie diese Ergebnisse genutzt werden müssen, um maximale Wirkung und Valorisierung zu erzielen. Bei den Teilnehmern handelte es sich um Vertreter des NRO-Sektors und potenzielle neue NRO-Führungskräfte, die das NGEnvironment-Angebot an pädagogischen Ressourcen, die NRO-Rollenmodelle und bewährten Verfahren, die die im NRO-Sektor Tätigen motivieren und einbinden sollen, sehr schätzten.

- Eine weitere wichtige Aktivität, die derzeit in allen Partnerorganisationen stattfindet, ist die Vorbereitung des Abschlussberichts - eine detaillierte Beschreibung aller Projektaktivitäten, Erfolge und unterstützenden Unterlagen und Informationen.
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